



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ
ΙΔΡΥΜΑ (Τ.Ε.Ι)
ΑΘΗΝΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ, ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Τ.Ε.Ι. ΑΘΗΝΑΣ

με αριθ. 2/10.02.2017

Το Συμβούλιο του ΤΕΙ Αθήνας, το οποίο συγκροτήθηκε σύμφωνα με το Ν.4009/2011 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, με την ΥΑ 71886/Ε5 ΦΕΚ 262/11.06.2013 και την ΥΑ Ε5/185732 ΦΕΚ 627/τ.ΥΟΔΔ/16.12.2013, συνήλθε σε συνεδρίαση μετά την από 31.01.2017 πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου κ.ου Ηλία Σιώρη, στο Αιγάλεω, σήμερα 10.02.2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15.00, στην αίθουσα τηλεδιάσκεψης της Βιβλιοθήκης του ΤΕΙ Αθήνας, με παρόντα τα μέλη, ως κάτωθι:

Σιώρης Ηλίας, Πρόεδρος

Κάβουρας Διονύσιος, Αναπληρωτής Πρόεδρος

Βλασσάς Γρηγόριος, εσωτερικό μέλος

Μπάκας Αθανάσιος, εσωτερικό μέλος

Παναγιάρης Γεώργιος, εσωτερικό μέλος

Σταυριανέας Νικόλαος, εξωτερικό μέλος

Ξυδέας Κωνσταντίνος, εξωτερικό μέλος, (συμμετοχή μέσω τηλεδιάσκεψης, σύμφωνα με την με αριθ. πρωτ. Φ.122.1/42/23076/Β2/24.02.2011 Υπουργική Απόφαση, σχετικά με τη «συνεδρίαση συλλογικών οργάνων Πανεπιστημίων και ΤΕΙ με τηλεδιάσκεψη»).

Απουσιάζουν τα εσωτερικά μέλη κ.κ. Βουθούνης Παναγιώτης & Τομάρας Πέτρος και τα εξωτερικά μέλη κ. κ. Κουτούπης Θαλής-Σταύρος, Χαμπαρλής Χρήστος & Χαρδαλούπας Ιωάννης.

Χρέη Γραμματέα ασκεί, σύμφωνα με το με αριθ. πρωτ. Φδ.20/2700/19.3.2015 έγγραφο του Προέδρου του ΤΕΙ Αθήνας, η κα Νικολέττα Μαγγανιά, διοικητική υπάλληλος του ΤΕΙ Αθήνας, του κλάδου ΠΕ.

Στη συνεδρίαση του Συμβουλίου συμμετέχει, χωρίς δικαίωμα ψήφου, ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Αθήνας κ. Μ. Μπρατάκος, σύμφωνα με το άρθρο 8, παρ. 18δ, του Ν 4009/2011 (ΦΕΚ 195, τ.Α'), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία [παρόντα μέλη επτά (7)], έγινε υπενθύμιση δήλωσης σύγκρουσης συμφερόντων προς τα μέλη και ακολούθως επικυρώθηκε από τα μέλη το με αριθμ. 1/12.01.2017 πρακτικό του Συμβουλίου.

Κατά την έναρξη της διαδικασίας ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κ. Ηλίας Σιώρης ενημερώνει τα μέλη ότι δεν θα ακολουθήσει την ημερήσια διάταξη, εν' όψη του με αρ. πρ. ΣΕΕΔΔ/Φ.4/1462/01.02.2017 εγγράφου του Σώματος Επιθεωρητών-Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης, το οποίο έχει αποδέκτες τον Πρόεδρο του ΤΕΙ Αθήνας, τον Πρόεδρο του Συμβουλίου του Ιδρύματος και τον Διευθυντή της ΣΤΕΦ και αφορά την με

αρ. πρ. ΣΕΕΔΔ/16892/1113.12.2016 ανώνυμη καταγγελία, η οποία έχει διανεμηθεί κατά την έναρξη της συνεδρίασης στα παρόντα μέλη. Το ΣΕΕΔΔ ζητά από τους τρεις αποδέκτες να απαντήσουν σε ορισμένα σημεία της καταγγελίας. Θεωρεί ότι πρέπει να απαντήσουμε, ως Συμβούλιο, για κάποια σημεία, όπως για το κτίριο της Πειραιώς.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Αθήνας κ. Μ. Μπρατάκος έχει την άποψη ότι αφού το έγγραφο απευθύνεται στον ίδιο, στον Πρόεδρο του Συμβουλίου και στον Διευθυντή της ΣΤΕΦ, θα πρέπει να απαντήσουν οι προαναφερόμενοι. Το Συμβούλιο του Ιδρύματος δεν έχει λόγο να απαντήσει επί των θεμάτων αυτών.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κ. Ηλίας Σιώρης θέλει τη γνώμη των μελών του Συμβουλίου, πριν απαντήσει.

Ο κ. Γρ. Βλασσάς, πιστεύει ότι για το έγγραφο αυτό που ήρθε τώρα στα χέρια του, πρέπει να το διαβάσει προσεκτικά για να τοποθετηθεί.

Ο κ. Γ. Παναγιάρης λέει ότι το έγγραφο αυτό αναφέρει συγκεκριμένα στοιχεία, τα οποία δεν τα γνωρίζουμε και θα πρέπει να ενημερωθούμε από κάποιους. Διαβάζοντάς το, διαπιστώνει ότι κάποιοι άνθρωποι, μέσα στον χώρο, γνωρίζουν ή παραπαιούν πράγματα που δεν τα γνωρίζει. Κάποια είναι γνωστά, που δεν σημαίνει κατ' ανάγκη ότι είναι παράνομα και πρέπει να γίνει μια διερεύνηση που δεν είναι θέμα να το αποφασίσουμε εν σώματι. Ακόμα και αν το διαβάσει καλύτερα, δεν μπορεί να κάνει τοποθέτηση, υπάρχουν πράγματα που πρέπει να διερευνηθούν.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου πιστεύει ότι πρέπει να το διαβάσουμε και αφού το συζητήσουμε να δούμε από εδώ και μπρος τι κάνουμε αφού ακούσει τη γνώμη του καθενός.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Αθήνας έχει την άποψη ότι πρέπει να συζητήσουν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, τον απολογισμό του οικ. Έτους 2016 και την Α' τροποποίηση του προϋπολογισμού οικ. Έτους 2017, γιατί είναι ανάγκη να πληρωθούν οι έκτακτοι. Διευκρινίζει ότι από το 2013 που ανέλαβε είναι ξεκάθαρος, όλα είναι στο φως και για όλα υπάρχουν στοιχεία. Συγκεκριμένα για το κτίριο της Πειραιώς αναφέρει ότι όταν ανέλαβε έπρεπε να στηρίξουν τα στατικά του κτιρίου. Έγινε σχετική προκήρυξη, το ανέλαβε εργολάβος, ολοκληρώθηκε η διαδικασία και τώρα σε ενάμιση μήνα, βγαίνουμε σε τεύχη δημοπράτησης, να προκηρύξουμε την αρχιτεκτονική μελέτη και να προχωρήσει το έργο. Σας διαβεβαιώνω ότι από τότε που ανέλαβε το Συμβούλιο και ανέλαβα και εγώ, δεν έχετε να φοβηθείτε τίποτα.

Ο κ. Ν. Σταυριανέας πιστεύει ότι πρέπει να έρθει ο ίδιος ο καταγγέλλων, να μας τα πει ο ίδιος, να μας δώσει εξηγήσεις, για να καταλάβουμε.

Ο κ. Γρ. Βλασσάς επιμένει ότι θα πρέπει να περάσουμε τον απολογισμό και την τροποποίηση του προϋπολογισμού, γιατί είναι άμεση ανάγκη να πληρωθούν οι έκτακτοι, οι οποίοι σε μεγάλο ποσοστό ζουν αποκλειστικά από αυτά τα χρήματα και τυχόν μη καταβολή τους σύντομα μπορεί να οδηγήσει σε ακραίες επιπτώσεις στην υγεία τους και γενικότερα στην ψυχολογία τους. Όσον αφορά το έγγραφο που μας κοινοποιήθηκε θα πρέπει πρώτα να το διαβάσουμε σχολαστικά και να απαντηθούν ένα προς ένα τα θέματα, εάν και εφόσον πρέπει να απαντηθούν από τα μέλη του Συμβουλίου.

Ο κ. Αθ. Μπάκας θεωρεί ότι το έγγραφο αυτό δεν μας αγγίζει, ως Συμβούλιο, γιατί αυτά που αναφέρει είναι παλιά, τα πιο πολλά τουλάχιστον.

Ο κ. Δ. Κάβουρας συμφωνεί με τον κ. Μπάκα και προσθέτει ότι δεν απαντάει σε ανώνυμες καταγγελίες. Τα περισσότερα από αυτά είναι κουτσομπολιά. Το έγγραφο δεν απευθύνεται στο Συμβούλιο και θα πρέπει να απαντήσουν οι τρεις αποδέκτες.

Ο κ. Γ. Παναγιάρης διαφοροποιείται από όλους. Πρώτα απ' όλα στο τι αντιλαμβανόμαστε. Δεν απαντάμε σε μια ανώνυμη καταγγελία, απαντάμε σε ένα υπηρεσιακό έγγραφο. Το ΣΕΕΔΔ είναι ένας θεσμός πάρα πολύ σοβαρός και απευθύνει ένα ερώτημα στο οποίο εμείς απαντάμε. Από πού αντλεί την πληροφορία του, δεν μας ενδιαφέρει. Εμείς μιλάμε με το ΣΕΕΔΔ και όχι με τον ανώνυμο ή τους ανώνυμους που καταγγέλλουν. Το να μη απαντήσουμε, με τη δικαιολογία ότι αυτός που καταγγέλλει είναι αναξιόπιστος, είναι παράπτωμα. Επειδή το ΤΕΙ συκοφαντείται, οφείλουμε να υπερασπιστούμε το χώρο. Πρέπει με κάποιο τρόπο, τα τρία θεσμικά όργανα προς τα οποία απευθύνεται το ΣΕΕΔΔ, να απαντήσουν.

Ο κ. Κ. Ξυδέας λέει ότι από μια πρόχειρη ματιά που έριξε, η γνώμη του είναι ότι το θέμα είναι αρκετά σοβαρό. Συμφωνεί ότι το Συμβούλιο και το ΤΕΙ, πρέπει να λάβουν θέση και να απαντήσουν. Θα πρέπει να δοθεί χρόνος και η απάντηση που θα δοθεί πρέπει να περιλαμβάνει και το σημείο ότι εμείς εδώ θα κάνουμε ότι είναι δυνατόν, εάν υπάρχει διερεύνηση για να βοηθήσουμε να ξεκαθαριστούν αυτά τα θέματα. Δεν μπορούμε να τα αγνοήσουμε.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Αθήνας βλέπει ότι το έγγραφο απευθύνεται στον ίδιο, στον Πρόεδρο του Συμβουλίου και στον Διευθυντή της ΣΤΕΦ. Όσον αφορά τον ίδιο, έχει υποχρέωση να απαντήσει ένα προς ένα σε αυτά τα θέματα, με την ευθύνη της υπογραφής του. Αν εσείς θέλετε να απαντήσετε διαφορετικά είναι δικό σας θέμα. Θα ήθελε όμως πρωτίστως να τελειώνουμε με τα οικονομικά, γιατί είναι ένα θέμα που δεν εμπλέκεται με την καταγγελία.

Σε ερώτηση του κ. Παναγιάρη αν συνδέεται η καταγγελία με το θέμα του προϋπολογισμού ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κ. Ηλίας Σιώρης λέει ότι επειδή είναι η πρώτη φορά που βρίσκεται σε αυτή τη θέση, θέλει να το κοιτάξει πολύ καλά και να ζητήσει νομική βοήθεια. Για το λόγο αυτό αναβάλλει τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης για επόμενη συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κ. Ηλίας Σιώρης, περί ώρα 17.00, λύει τη συνεδρίαση και τα μέλη υπογράφουν το παρόν πρακτικό, ως ακολούθως.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΗΛΙΑΣ ΣΙΩΡΗΣ

ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ

ΒΛΑΣΣΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ

ΜΠΑΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΞΥΔΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΣΤΑΥΡΙΑΝΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΜΑΓΓΑΝΙΑ

